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EHE 2 42(87.5)  2(4.2) 0 3(6.3)  1(2.1) 0  48(100.0)
VAR 2 22(88.0)  2(8.0) 0 1(4.0) 0 0 25(100.0)
HRAEI AL 21 25(80.6)  1(3.2) 0 2(6.5)  2(6.5) 1(3.2)  31(100.0)
BB R AR VIR EE 21 14(60.9) 8(34.8) 0 1(4.3) 0 0 23(100.0)
BELGEINHE & 36(94.7)  1(2.6) 0 0 1(2.6) 0 38(100.0)
BEHEREANER  28(93.3) 0 0 0 26.7) 0 30(100.0)
ANHEEE A 29(69.0)  7(16.7) 2(4.8) 3(7.1)  1(2.4) 0 42(100.0)
B BewhigEs 11(84.6)  1(7.7) 0 0 0 1(7.7)  13(100.0)
e e
BEEEEALE A 46(80.7) 7(12.3) 2(3.5) 1(1.8)  1(1.8) 0 57(100.0)
ERUIEEFETA 25(78.1) 6(18.8) 0 1(3.1) 0 0 32(100.0)
VB EERE A W 2 22(71.0)  5(16.1) 0 1(3.2)  2(6.5) 1(3.2)  31(100.0)
B g g TIFE A 32(84.2)  4(10.5) 0 12.6)  1(2.6) 0 38(100.0)
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4 803(83.4) 98(10.2) 6(0.6) 26(2.7)  20(2.1) 10(1.0)  963(100.0)
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OHEZ 6(14.0) 19(44.2) 4(9.3) 0 0 0 0 14(32.6)  43(100.0)
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(REEEB) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B4 30(24.8)  84(69.4) 2(1.7) 1(0.8) 0 4(3.3) 121(100.0)
ERREL L TN 409.1)  34(71.3) 2(4.5) 1(2.3) 0 3(6.8)  44(100.0)
IEE)EEE 2 8(24.2) 8(24.2) 5(15.2) 1(3.0) 2(6.1) 9(27.3)  33(100.0)
ISR, S IREER: 1 3(10.0)  14(46.7) 0 5(16.7) 1(3.3) 7(23.3)  30(100.0)
PPy A B 2 AR 3(25.0) 6(50.0) 1(8.3) 2(16.7) 0 0 12(100.0)
=t
BIGEE 2 EHIER 12(33.3)  20(55.6) 0 0 0 4(11.1) 36(100.0)
=t
FEE A 29(38.7)  34(45.3) 1(1.3) 1(1.3) 0 10(13.3)  75(100.0)
IR AR 22 A 3(11.1)  13(48.1) 0 1(3.7) 3(11.1) 7(25.9)  27(100.0)
B2 26(26.8)  46(47.4) 4(4.1) 2(2.1) 0 19(19.6) 97(100.0)
E AT 1(2.7)  18(48.6) 8(21.6) 2(5.4) 1(2.7) 7(18.9)  37(100.0)
ez 13(27.1)  23(47.9) 5(10.4) 1(2.1) 0 6(12.5) 48(100.0)
VIR GIREE % 7(28.0)  11(44.0) 2(8.0) 2(8.0) 0 3(12.0)  25(100.0)
BRREI AR E A 9(29.0)  15(48.4) 0 1(3.2) 0 6(19.4) 31(100.0)
BERBAEYIRITE 2 2(8.7) 5(21.7) 5(21.7) 2(8.7) 0 9(39.1)  23(100.0)
B R RIEE 2 8(21.1)  20(52.6) 4(10.5) 3(7.9) 1(2.6) 2(5.3)  38(100.0)
B T T BT R B 2, 2(6.7)  21(70.0) 5(16.7) 0 0 2(6.7)  30(100.0)
VAS L2 EC-F N 3(7.1)  21(50.0) 4(9.5) 1(2.4) 0 13(31.0) 42(100.0)
e RRE ey 4(30.8) 5(38.5) 1(7.7) 1(7.7) 0 2(15.4)  13(100.0)
HEE B AR
BEETEA2EA 0 32(56.1)  13(22.8) 1(1.8) 0 11(19.3)  57(100.0)
LRI FN 1(3.1)  11(34.4) 7(21.9) 6(18.8) 0 7(21.9) 32(100.0)
YRS IR R YR 2(6.5)  12(38.7) 5(16.1) 3(9.7) 0 9(29.0) 31(100.0)
BEH gty TIEE 4 6(15.8)  21(55.3) 3(7.9) 2(5.3) 0 6(15.8) 38(100.0)
O Z 2(4.7)  21(48.8) 3(7.0) 2(4.7) 1(2.3)  14(32.6)  43(100.0)
4afn 178(18.5)  495(51.4) 80(8.3) 41(4.3) 9(0.9) 160(16.6) 963(100.0)
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BER 26(21.5)  86(71.1) 9(7.4) 0 121(100.0)
AR A 13(29.5)  30(68.2) 1(2.3) 0 44(100.0)
B 2 13(39.4) 19(57.6) 1(3.0) 0 33(100.0)
IR % 6(20.0)  22(73.3) 2(6.7) 0 30(100.0)
CIfPE AR 22 A A HIE DL 5(41.7) 7(58.3) 0 0 12(100.0)
BB SR A I I T 21(58.3) 15(41.7) 0 0 36(100.0)
FEE A 18(24.0)  50(66.7) 7(9.3) 0  75(100.0)
I A 22 2 3(11.1)  22(81.5) 2(7.4) 0 27(100.0)
B2 21(21.6) 72(74.2) 2(2.1) 2(2.1)  97(100.0)
RN 5(13.5) 30(81.1) 2(5.4) 0 37(100.0)
EHEZ 13(27.1)  35(72.9) 0 0 48(100.0)
VI GHREE Z 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
TRRE AR % 10(32.3)  21(67.7) 0 0 31(100.0)
BRI VIR 21 28.7)  20(87.0) 1(4.3) 0 23(100.0)
BTG EIINRE A 8(21.1) 27(71.1) 2(5.3) 1(2.6)  38(100.0)
B e RIS A 3(10.0)  24(80.0) 3(10.0) 0 30(100.0)
VAT 3(7.1)  36(85.7) 3(7.1) 0 42(100.0)
BB R R & FI R LB 9(69.2) 4(30.8) 0 0 13(100.0)
==l

BEETER L A4 4(7.0)  48(84.2) 5(8.8) 0 57(100.0)
ERUIEEFEF 6(18.8) 25(78.1) 1(3.1) 0 32(100.0)
B ELRE TR I A B8 2 5(16.1)  25(80.6) 1(3.2) 0 31(100.0)
BE gty TIEE A 14(36.8)  24(63.2) 0 0 38(100.0)
DIEEZ 4(9.3) 36(83.7) 2(4.7) 1(2.3)  43(100.0)
A5 217(22.5)  697(72.4) 45(4.7) 4(0.4)  963(100.0)
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(REER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEA 21(17.4) 89(73.6) 11(9.1) 0 121(100.0)
BHREER 9(20.5) 34(77.3) 1(2.3) 0 44(100.0)
IEBEEEL 2, 14(42.4) 17(51.5) 1(3.0) 1(3.0) 33(100.0)
IR AR 2 3(10.0) 24(80.0) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
IR AR B2 A I DT 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
B B 2 A I E T 25(69.4) 11(30.6) 0 0 36(100.0)
TR A 12(16.0) 53(70.7) 9(12.0) 1(1.3) 75(100.0)
CIFEfT A4 B2 1(3.7) 22(81.5) 4(14.8) 0 27(100.0)
BEEL % 17(17.5) 69(71.1) 9(9.3) 2(2.1) 97(100.0)
FHE F 5(13.5) 29(78.4) 3(8.1) 0 37(100.0)
Fiil 14(29.2) 34(70.8) 0 0 48(100.0)
YIELBREE 21 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
TRRE AR 2 13(41.9) 17(54.8) 1(3.2) 0 31(100.0)
2GR N 2(8.7) 19(82.6) 2(8.7) 0 23(100.0)
B G IUINTIE 2 10(26.3) 25(65.8) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
B SRR AN 1(3.3) 27(90.0) 2(6.7) 0 30(100.0)
VASIS T 1(2.4) 39(92.9) 2(4.8) 0 42(100.0)
BB R S R 7(53.8) 6(46.2) 0 0 13(100.0)
B2 {i EAR

BEEEELE A 4(7.0) 48(84.2) 4(7.0) 1(1.8) 57(100.0)
GRS FE S 5(15.6) 26(81.3) 1(3.1) 0 32(100.0)
A B ESRE TR A S 2, 4(12.9) 25(80.6) 2(6.5) 0 31(100.0)
BEgit g TIEE 4 13(34.2) 23(60.5) 2(5.3) 0 38(100.0)
WS- 4(9.3) 28(65.1) 9(20.9) 2(4.7) 43(100.0)
4 194(20.1)  692(71.9) 68(7.1) 9(0.9) 963(100.0)
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B4 22(18.2)  93(76.9) 6(5.0) 0 121(100.0)
ERREL L TN 11(25.0)  31(70.5) 2(4.5) 0 44(100.0)
R A 13(39.4) 18(54.5) 2(6.1) 0 33(100.0)
N R 2 3(10.0)  22(73.3) 4(13.3) 1(3.3) 30(100.0)
IR A B2 2 A I IR B B 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
B BRI R S A RIE L 24(66.7) 12(33.3) 0 0 36(100.0)
FERER 11(14.7) 59(78.7) 4(5.3) 1(1.3) 75(100.0)
IR AR 2 A 4(14.8)  21(77.8) 2(7.4) 0 27(100.0)
HEEL 2 20(20.6)  64(66.0) 11(11.3) 2(2.1) 97(100.0)
FEah F 4(10.8)  30(81.1) 3(8.1) 0 37(100.0)
B 2, 12(25.0)  36(75.0) 0 0 48(100.0)
VI GIREE % 3(12.0) 19(76.0) 3(12.0) 0 25(100.0)
BRRE AR E A 7(22.6)  23(74.2) 1(3.2) 0 31(100.0)
BERBAEYIRITE 2 3(13.0) 18(78.3) 2(8.7) 0 23(100.0)
BB £ 8(21.1)  26(68.4) 3(7.9) 1(2.6) 38(100.0)
BB EHURRANE A 1(3.3)  26(86.7) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
VAP TS 3(7.1) 33(78.6) 6(14.3) 0 42(100.0)
SRR e L s i 5(38.5) 8(61.5) 0 0 13(100.0)
=g

BEBEALE A 6(10.5)  45(78.9) 6(10.5) 0 57(100.0)
EXUIEESE TN 6(18.8)  23(71.9) 3(9.4) 0 32(100.0)
A ER EL R S A W) 2 4(12.9) 23(74.2) 4(12.9) 0 31(100.0)
B R TR A 9(23.7) 26(68.4) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
D2 0 31(72.1) 12(27.9) 0 43(100.0)
4afn 183(19.0)  695(72.2) 78(8.1) 7(0.7)  963(100.0)
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qafn 38 100.0 100.0
2. (EEMFTEE 2 B3EaRiE
RE Btk | BRESEE | EEEST
JEEWE 14 36.8 36.8 36.8
ERS GO ()8 24 63.2 63.2 100.0
4aFn 38 100.0 100.0
3. (ELIRATER 2 BE Ak
RE Hoote | BRESE | EEEST
JEE TR 13 34.2 34.2 34.2
ip=Y 23 60.5 60.5 94.7
ERER]
TR 2 5.3 5.3 100.0
4aFn 38 100.0 100.0
4. BIRCTREE 2 BB E R
RE Hoote | BRESE | EEEST
EEWHE 9 23.7 23.7 23.7
T 26 68.4 68.4 92.1
RGO N )= 2 5.3 5.3 97.4
EERWE 1 2.6 2.6 100.0
4afn 38 100.0 100.0
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2EIBIARS

oK ¥ 43 %
kR E 1435
TR E

0 &»

1. sEMERTRESEIR 7

[5—&0 BsEER]

RE Ttk | BRESEE | BEEE SO
TAEF(EEEAN) 29 67.4 67.4 67.4
FE2 8 18.6 18.6 86.0
AR et (SR AR 2 4.7 4.7 90.7
ERGE)
AR 2 4.7 4.7 95.3
Ak 2 4.7 4.7 100.0
qafn 43 100.0 100.0
2. BRI TAEZ ?
RE Ttk | BRESEE | EEE ST
N 26 60.5 60.5 60.5
I 3 7.0 7.0 67.4
ERGE)
P& 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0

3. B > P TR INRE 7 GGREEES)

K Hootk | ARESE | BEEEST
24 1 2.3 2.3 2.3
34 1 2.3 2.3 4.7
AREHY 40 1 2.3 2.3 7.0
PR 40 93.0 93.0 100.0
4 43 100.0 100.0
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4. FHTERARREERE ?

% Btk | ARESE | eSO
UNE 19 44.2 44.2 44.2
BURFERFT 2 4.7 4.7 48.8
B2 1 2.3 2.3 51.2
A JRE I (ARl - e

. 7 16.3 16.3 67.4
%)

PR 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0

5.5 H Rk A HYERF TR 7 (

===

o S+

BRI TR R B EFT ) 2

T Hoaoth | ARESE | EEEST
HEISRER 3 7.0 7.0 7.
BECE)EM 1 2.3 2.3 9.
PREERFT 1 2.3 2.3 11.
Gatanrd 1 2.3 2.3 14.
B 5 11.6 11.6 25.
cSil& ! 2 4.7 4.7 30.
p— At 6 14.0 14.0 44,
ST 3 7.0 7.0 51.
=/ ATHE T 2 4.7 4.7 55.
et b 2 4.7 4.7 60.
ATTE TR B3I BB 2 4.7 4.7 65.
A /LS E R 1 2.3 2.3 67.
B 14 32.6 32.6 100.
il 43 100.0 100.0
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CHAZEGEBELE

e Btk | ARESE | EEE S
v 1 2.3 2.3 2.3
— & 28 65.1 65.1 67.4
= 14 32.6 32.6 100.0
il 43 100.0 100.0
7. K B SEREEABREAN Y (GHEET)
e Hott | ARESE | EEE S
2 1 2.3 2.3 2.3
(GRS 42 97.7 97.7 100.0
il 43 100.0 100.0

8. WHAIMEERTTREEIZBNRI—5 ? (B

R Hote | ARESE | EEEST

HRR - 2 BUE ~ 5 S

3 7.0 7.0 7.0
BilisEEE
SRR PRIE 1 2.3 2.3 9.3
HEE - Rl R AR 2 4.7 4.7 14.0
ANHATEOE ~ safE g

1 2.3 2.3 16.3
ey
EAg=E 2 4.7 4.7 20.9

ERGE) o .

BRI R e TR 8 18.6 18.6 39.5
HiAlly ~ 1RSSR R 3 7.0 7.0 46.5
HAtr AR 753 3 7.0 7.0 53.5
BN 4 9.3 9.3 62.8
e T EE 2 4.7 4.7 67.4
BEE 14 32.6 32.6 100.0
qafn 43 100.0 100.0

57




0. HHEEAITIINA LIRSV ? (GH)

RE Hott | ARESE | BEEE S
3EITTUT 6 14.0 14.0 14.0
H3EESETT 19 44.2 44.2 58.1
B WISEEI0ETT 4 9.3 9.3 67.4
PR 14 32.6 32.6 100.0
il 43 100.0 100.0
10-1. 35 MIEERAE TAEFTER Ry fel 2
S Btk | ARESE | BEESLE
B 26 60.5 60.5 60.5
i 3 7.0 7.0 67.4
R
#R(E 14 32.6 32.6 100.0
R 43 100.0 100.0
10-2. EEFEHN - SFHEFTERTE ?
K8 Hootk | ARESE | BEEST
AL 1 2.3 2.3 2.3
=il 5 11.6 11.6 14.0
e 6 14.0 14.0 27.9
TR 1 2.3 2.3 30.2
#rikm 6 14.0 14.0 44.2
ARy Gt 5 11.6 11.6 55.8
HTR 1 2.3 2.3 58.1
=Lt 1 2.3 2.3 60.5
BkE 3 7.0 7.0 67.4
BURE 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0
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10-3. BEFFESD - SREREEIR R > A H A/ ?
e Btk | ARESLE | BEESLE
B 26 60.5 60.5 60.5
R 14 32.6 32.6 93.0
LS GO 1 2.3 2.3 95.3
O 2 4.7 4.7 100.0
YAl 43 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SRR (FT) RIS - A RTBE IR ?

RE Hott | A®EStE | EFEStE

IFEAED 2 4.7 4.7 4.7
HEB 21 48.8 48.8 53.5
ey 3 7.0 7.0 60.5

AR REE) 2 4.7 4.7 65.1
IEEZAEEY 1 2.3 2.3 67.4
B 14 32.6 32.6 100.0
HErn 43 100.0 100.0

2. [EHATTIENE > AT EAAHERR ?

RE "otk | BRESE | EEEST
E=L2 8 18.6 18.6 18.6
FEE 21 48.8 48.8 67.4
EEVED]
P& 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0

3. CH AIRT B Y SERE ) B L EORAY AR E Ryf 7

TE Hoth | ARESLL | EEESTT
IFETFE 3 7.0 7.0 7.0
E 19 44.2 44.2 51.2
fi 7 4 9.3 9.3 60.5
RGO NS 1 2.3 2.3 62.8
FEEAFE 2 4.7 4.7 67.4
PR 14 32.6 32.6 100.0
4afn 43 100.0 100.0
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4. [ H AT AR S Ryfl 2

R Hott | BRESE | BEEEST
FRH 3 7.0 7.0 7.0
W 23 53.5 53.5 60.5
AR RNRE 3 7.0 7.0 67.4
PR 14 32.6 32.6 100.0
gl 43 100.0 100.0

5. SRR EEREINE LIFAATE

» JEER Ry R ffa] 2

R Ttk | BRESE | EEE ST
PN 9 20.9 20.9 20.9
e 20 46.5 46.5 67.4
ERGE)
P& 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0
5.2 ZTL[EER R R AR
R Ttk | BRESEE | EEE ST
Ak 20 46.5 46.5 46.5
e 9 20.9 20.9 67.4
ERGE)
E 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0
5.3 RN ETHERE
R Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 26 60.5 60.5 60.5
e 3 7.0 7.0 67.4
ERGE)
BEE 14 32.6 32.6 100.0
B 43 100.0 100.0
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5.4 BONEFREE

K& Hote | BRESTE | EEEST
Ak 25 58.1 58.1 58.1
HEE 4 9.3 9.3 67.4
Z=EVEED)
i3] 28 14 32.6 32.6 100.0
| 43 100.0 100.0
5.5 tEEE)
REY Hote | BRESE | EEEST
Ak 23 53.5 53.5 53.5
HEE 6 14.0 14.0 67.4
Z=EVEED)
P& 14 32.6 32.6 100.0
| 43 100.0 100.0
5.6 GBS 2E
REY Hote | BRESE | EEEST
Ak 26 60.5 60.5 60.5
HEE 3 7.0 7.0 67.4
Z=EVEED)
i3] 28 14 32.6 32.6 100.0
| 43 100.0 100.0
5.7 SHIEIEAREE)
REY Hote | BRESE | EEEST
sk 28 65.1 65.1 65.1
HEE 1 2.3 2.3 67.4
ZEEVEED)
P& 14 32.6 32.6 100.0
| 43 100.0 100.0
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5.8 T LR  IkBEEE

K& Hote | BRESTE | EEEST
Ak 25 58.1 58.1 58.1
HEE 4 9.3 9.3 67.4
Z=EVEED)
i3] 28 14 32.6 32.6 100.0
| 43 100.0 100.0
5.9 E(TIoT i ER B
R "otk | BRESE | EEEST
FiE 24 55.8 55.8 55.8
e 5 11.6 11.6 67.4
EEVED]
P& 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0
5.10 HArFI %k
RE "otk | BRESE | EEEST
FiE 26 60.5 60.5 60.5
e 3 7.0 7.0 67.4
EEVED]
P& 14 32.6 32.6 100.0
4 43 100.0 100.0

7

6. MRIBIEEERFIRENEER - SRR IEX

6.1 JEEREERETT

HERHINGR L N YREERES) 7

K Hootk | ARESE | BEEEST

AR 22 51.2 51.2 51.2

R e 21 48.8 48.8 100.0
R 43 100.0 100.0
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6.2 FEUSTE

W=

K& Hote | BRESTE | EEEST
Ak 28 65.1 65.1 65.1
ARy R 15 34.9 34.9 100.0
B 43 100.0 100.0
6.3 APEGEIEE
RE "otk | BRESE | EEEST
Ak 29 67.4 67.4 67.4
ARy EEE 14 32.6 32.6 100.0
B 43 100.0 100.0
6.4 EH[XETERE
RE "otk | BRESEE | EEEST
Rk 37 86.0 86.0 86.0
ARy EEE 6 14.0 14.0 100.0
B 43 100.0 100.0
6.5 [IREMFAE
RE "otk | BRESE | EEEST
FiE 23 53.5 53.5 53.5
FEEVGOIE: 2 20 46.5 46.5 100.0
| 43 100.0 100.0
6.6 El¥TEE
REY Hote | BRESE | EEEST
st 37 86.0 86.0 86.0
ARy e 6 14.0 14.0 100.0
4aFn 43 100.0 100.0
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6.7 LIEsCH: » BT E AL

R Ttk | BRESEE | EEE ST
i 36 83.7 83.7 83.7
R EEE 7 16.3 16.3 100.0
4 43 100.0 100.0
6.8 &R EHAE
R Ttk | BRESE | EEE ST
PN 40 93.0 93.0 93.0
A R 3 7.0 7.0 100.0
B 43 100.0 100.0
6.9 YNsERETT
R Ttk | BRESEE | EEEST
Ak 42 97.7 97.7 97.7
RGO = 1 2.3 2.3 100.0
LEF 43 100.0 100.0
6.10 54 EAES)
R Ttk | BRESE | EEE ST
A 32 74.4 74.4 74 .4
A EEE 11 25.6 25.6 100.0
B 43 100.0 100.0
6.11 SHERET]
R Ttk | BRESEE | BEE ST
RGO N 43 100.0 100.0 100.0
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6.12 Efth

e Btk | ARESLE | BEESLE
e 42 97.7 97.7 97.7
CECTN 1 2.3 2.3 100.0
YAl 43 100.0 100.0
7. RIBSRER G TR S - 5

7.1 JEBRERETT

JOND

Ry SR E TR R A ) ?

RE Horth BRESE | EEESE
ARk 20 46.5 46.5 46.5
Ay EEREE 23 53.5 53.5 100.0
4 43 100.0 100.0
7.2 FHEERERES
RE "otk | ARESLE | EEE S
Rk 30 69.8 69.8 69.8
ARy EEE 13 30.2 30.2 100.0
4 43 100.0 100.0
EDNC v
RE Boatk | ARESLE | EEESt
Rk 26 60.5 60.5 60.5
ARy EEE 17 39.5 39.5 100.0
HEF 43 100.0 100.0
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7.4 HREIERE

R Ttk | BRESEE | EEE ST
i 34 79.1 79.1 79.1
R EEE 9 20.9 20.9 100.0
4 43 100.0 100.0
7.5 [REREFEET]
R Ttk | BRESE | EEE ST
Ak 25 58.1 58.1 58.1
A R 18 41.9 41.9 100.0
B 43 100.0 100.0
7.6 El¥TEE
RE Ttk | BRESEE | EEEST
RGO N 43 100.0 100.0 100.0
7.7 T4 ~ EERU S REEHAE
R Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 40 93.0 93.0 93.0
A EEE 3 7.0 7.0 100.0
B 43 100.0 100.0
7.8 &R ERAE
R Ttk | BRESEE | EEE ST
RGO N 43 100.0 100.0 100.0
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7.9 ShaERES]

K& Hote | BRESTE | EEEST
AR R 43 100.0 100.0 100.0
7.10 PEEIRELSRE S
K& Hote | BRESEE | EEEST
AR R 43 100.0 100.0 100.0
7.11 SHERET)
REY Hote | BRESEE | EEEST
Ak 40 93.0 93.0 93.0
ARy e 3 7.0 7.0 100.0
4aFn 43 100.0 100.0
7.12 HA
RE "otk | BRESE | EEEST
Rk 40 93.0 93.0 93.0
ARy EEE 3 7.0 7.0 100.0
4 43 100.0 100.0
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8. MR MEBCHENE: - | &) THESRIEENEW—(E52FT 2

RE Btk | ARESE | BEEStt
HEEM 1 2.3 2.3 2.3
B R R 1 2.3 2.3 4.7
EREER 2 4.7 4.7 9.3
TH2EER 1 2.3 2.3 11.6
TR R T A 1 2.3 2.3 14.0
a4 22 6 14.0 14.0 27.9
E 1 2.3 2.3 30.2
IREFREEM 1 2.3 2.3 32.6

SR

HAEEFT 2 4.7 4.7 37.2
HEEETER 10 23.3 23.3 60.5
ASCEF 4 9.3 9.3 69.8
TG R AT R ERER 6 14.0 14.0 83.7
{HRR 2 1 2.3 2.3 86.0
EYsdil i 4 9.3 9.3 95.3
TEREERT 2 4.7 4.7 100.0
4 43 100.0 100.0

69



[3E=80 HEREREEHIEHE]
1 HERERTE

RE "otk | BRESEE | EEESTE
JEE R 2 4.7 4.7 4.7
TR 35 81.4 81.4 86.0
Z=E GO =1 5 11.6 11.6 97.7
FEERNHE 1 2.3 2.3 100.0
EES| 43 100.0 100.0
2. (EEIFTEE 2 BSEERiE
RE "otk | BRESE | EEEST
JEFEHE 4 9.3 9.3 9.3
T 36 83.7 83.7 93.0
SRS GO N )= 2 4.7 4.7 97.7
FEERWE 1 2.3 2.3 100.0
qafn 43 100.0 100.0
3. (ELIRATER 2 BTE A5k
RE Btk | BRESEE | EEESTE
EEWHE 4 9.3 9.3 9.3
T 28 65.1 65.1 74.4
RGO N )= 9 20.9 20.9 95.3
IEE AR 2 4.7 4.7 100.0
| 43 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 B E R
REL Ttk | BRESEE | EREESG
ip=Y 31 72.1 7.1 72.1
B RNIRE 12 27.9 27.9 100.0
4afn 43 100.0 100.0
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A

I% o&}—i % E ..»t..‘,

FEAEHRALE 1 TF ol

I3 ‘rI [ X: 6 i
FRRE 65
wEéRE D 0K
K 3p 2ah .,
[E—80 BEEEF]
1. AR EHYBLEER ?
RE Horte BRASEE | EEEST
B TIEHR(EBEEAN) 6 100.0 100.0 100.0
2. FEHEHNTIEE
RE H4rte BURETEE | EEESTT
C RGO 3 6 100.0 100.0 100.0
EEFESEN > I TR/ N 2 (GRIEEET)
RE H4rte BRBETEE | EEESTT
AR B 6 100.0 100.0 100.0
4. FERETERGUMSREIEE E ?
RE Horth BREE | EEES

MAZE 2 33.3 33.3

IEEFIRRE (258 - Beg
Z=ELEED) 4 66.7 66.7

%)

| 6 100.0 100.0
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5 445

TN

H RIS E TR 2 (

2 B
GIER S

BRI TAE AR EFT ) 2

K Hote | BRESE | EEEST
HEISRE 1 16.7 16.7 16.7
B=FEE)ET 1 16.7 16.7 33.3
s g E R 1 16.7 16.7 50.0
EEVED]
TTEERRT 2 33.3 33.3 83.3
Htrr 1 16.7 16.7 100.0
4aF 6 100.0 100.0
6. WHATEGEETE ?
RE "otk | BRESE | EEEST
piss 3 50.0 50.0 50.0
FEE GO 3 50.0 50.0 100.0
B 6 100.0 100.0
7. KR BB AR SGZA ? (GBHEET)
RE "otk | BRESE | EEEST
20 1 16.7 16.7 16.7
30 1 16.7 16.7 33.3
RS 1 16.7 16.7 50.0
P& 3 50.0 50.0 100.0
HEF 6 100.0 100.0
8. HRAMESENTER I EEN—H 2 (E5E)
R Hote | BRESE | EEEST
SRR E 1 16.7 16.7 16.7
AR B RE RS TAEREE 5 83.3 83.3 100.0
qafn 6 100.0 100.0
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0. ARICERITHGA TIREEARBSL 2 (L)

RE Hott | ARESE | BEEE S
Y3 E S E T 2 33.3 33.3 33.3
WSEE 108 T 3 50.0 50.0 83.3
=EYGH]
49208 % 508 T 1 16.7 16.7 100.0
il 6 100.0 100.0
10-1. 3R EERAE TAR AT Ryl 2
e Hott | ARESE | EEE S
B 83.3 83.3 83.3
(CESGENE 16.7 16.7 100.0
il 100.0 100.0
10-2. EEEHN - FHEFTERTE ?
e Btk | ARESE | EEE ST
R 16.7 16.7 16.7
i 33.3 33.3 50.0
B 16.7 16.7 66.7
R
&b 16.7 16.7 83.3
BkE 16.7 16.7 100.0
GERn 100.0 100.0

AR R R Ik > B4 H AR ?

RE Btk | AREStE | EFESTE
BEE 83.3 83.3 83.3
AR BtA] 16.7 16.7 100.0
450 100.0 100.0
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(=& BRG]

1 $PEEEREE S (Fr) ety SEESEsIek - AR E ?
B Btk | BRESLE | BEESTE
FEEFED 3 50.0 50.0 50.0
HRHY  HEY 3 50.0 50.0 100.0
HEF0 6 100.0 100.0
IQ\EHUEIJI{/EW/\ > @%% {% %$}T{u\\ .
RE Btk | AREStE | EFESTE
TR 5 83.3 83.3 83.3
(RGO 23 1 16.7 16.7 100.0
450 6 100.0 100.0

3. H AT E A HYESEAE D B TR EORAAH AR Ryf] ?

R Hoote | BRESEE | EEESTG
FEEFE 4 66.7 66.7 66.7
B e 2 33.3 33.3 100.0
qafn 6 100.0 100.0
4, R H R TAERERS M= S Fyfa 2
R "otk | BRESE | EFEE St
EISES =y 1 16.7 16.7 16.7
FERE ORI Th=3 5 83.3 83.3 100.0
4afn 6 100.0 100.0
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5. SREEEEREIRETERATRER - S8 RaKHY Ryfe] 2

5.1 BIEMIERER

RE Hote | ARESEE | BEE ST

R 2 33.3 33.3 33.3
AR BEE 4 66.7 66.7 100.0
vl 6 100.0 100.0

5.2 B[RS R AT AR

RE Horte | ARESEE | BEE ST

Ak 4 66.7 66.7 66.7
A R 2 33.3 33.3 100.0
B 6 100.0 100.0

5.3 FNEHHRIE

RE Btk | AREStE | EEESLT

FiE 5 83.3 83.3 83.3
FEEVGOIE: 2 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0

5.4 BONEFREE

RE Hovte | ARESEE | BEE ST

R 4 66.7 66.7 66.7
AR B 2 33.3 33.3 100.0
vl 6 100.0 100.0

5.5 tEEE)

RE Btk | AREStE | ERE St
AR R 6 100.0 100.0 100.0
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5.6 FHEEE

RE Btk | ARESLE | BEESLE
AR R 6 100.0 100.0 100.0
5.7 SEEIKESTED)

RE Btk | ARESLE | BEESLE
AR R 6 100.0 100.0 100.0
5.8 THRFS - A

RE Btk | ARESLE | BEESLE
AT R 6 100.0 100.0 100.0
5.9 YEFERFI SR

RE Hattk | ARE2E | EEEStTE
HRHY R 6 100.0 100.0 100.0
5.10 Hi4k

RE Hattk | ARE2E | EEESTE
HRHY R 6 100.0 100.0 100.0

6. MR

S FIIRE A EE » SRRIEY

ZE BRI LA N RELRE Ty ?

6.1 JHIEREER
x| EA | ARESE | BMEST
AR 3 50.0 50.0 50.0
(ESUOI: = 3 50.0 50.0 100.0
Han 6 100.0 100.0
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6.2 FHEEERET]
R Ttk | BRESEE | EEE ST
i 50.0 50.0 50.0
R EEE 50.0 50.0 100.0
4 100.0 100.0
6.3 APEGEIEE
R Ttk | BRESE | EEE ST
RGO N 100.0 100.0 100.0
6.4 EHXETERE
R Ttk | BRESEE | EEE ST
i 50.0 50.0 50.0
R EEE 50.0 50.0 100.0
4 100.0 100.0
6.5 [REMEFEE T
R Ttk | BRESEE | EEE ST
Ak 66.7 66.7 66.7
A EEE 33.3 33.3 100.0
B 100.0 100.0
6.6 El¥TRE
RE Ttk | BRESEE | BEE ST
RGO N 100.0 100.0 100.0
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6.7 TIF&CH

B LR e E B AE

R ot | BREst | EmEsth
FiE 4 66.7 66.7 66.7
HRAY e 2 33.3 33.3 100.0
4B 6 100.0 100.0
6.8 EalFHLEAHAE
R Hate | BmEstt | EmEsath
FERVGEO I N 6 100.0 100.0 100.0
6.9 YNEERETT
R Eate | EmEstt | EmEsth
FERVGEO I N 6 100.0 100.0 100.0
6.10 FE4EI LS RES)
R Eate | BEstt | EmE St
PRGOS S 6 100.0 100.0 100.0
6.11 SHZERET]
R Eate | BEstt | EmE ot
FEEV GO 6 100.0 100.0 100.0
6.12 HAr
R Eate | BEstt | EmE ot
PRGOS S 6 100.0 100.0 100.0
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7. IRIBEEERTREREES -

7.1 EEBRERET]

MRET]

JOND

Ry S RE TR R A ) ?

K& Hote | BRESE | EEEST
Ak 83.3 83.3 83.3
ARy e 16.7 16.7 100.0
4EF 100.0 100.0
7.2 FHEEERE T
RE "otk | BRESE | EEEST
Rk 50.0 50.0 50.0
ARy EEE 50.0 50.0 100.0
4 100.0 100.0
7.3 ABEOH)REE
RE "otk | BRESE | EEEST
Rk 83.3 83.3 83.3
ARy EEE 16.7 16.7 100.0
4 100.0 100.0
7.4 EHXETERE
RE "otk | BRESEE | EEEST
Rk 83.3 83.3 83.3
ARy EEE 16.7 16.7 100.0
4 100.0 100.0
7.5 [REREFAE
RE "otk | BRESE | EEEST
Ak 66.7 66.7 66.7
ARy R 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0

80




7.6 AlHrae

R Horth BESte | EEE ST
ER R 6 100.0 100.0 100.0
7.7 TAE&E ~ E(TENHEREHEEET)
REL Btk BRESTEE | EFEESLE
SRS 6 100.0 100.0 100.0
7.8 BB ERIRE ST
R Harth BRESE | BEESEE
R R 6 100.0 100.0 100.0
7.9 YNSERET]
R Horth BESE | EEE ST
ER R 6 100.0 100.0 100.0
7.10 PEHIRELGRET)
R Harth BESE | EEE ST
g 5 83.3 83.3 83.3
ARy e 1 16.7 16.7 100.0
4B 6 100.0 100.0
7.11 SHERET]
REL Horth BRESE | BEESEE
i 5 83.3 83.3 83.3
AR R 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0

81




7.12 At

RE Btk | AREstE | EFRESE
AR R 6 100.0 100.0 100.0

8. MR MEBCHENE: - | &) THESRIEENEW—E52FT 2

K& Ttk | BRESEE | EEEST
BRar A EEPY 1 16.7 16.7 16.7
GHEBTK 4 66.7 66.7 83.3
Z=EVEED)
FRETEER 1 16.7 16.7 100.0
4B 6 100.0 100.0
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Hr BRI

B —
[F=
1. BHERCEGESEHE
RE "otk | BRESEE | EEEST
JEEHRE 1 16.7 16.7 16.7
RGO ()=3 83.3 83.3 100.0
qafn 100.0 100.0
2. TERIRCATER 2 BHEEERAE
RE "otk | BRESEE | EEESTT
JEEHRE 2 33.3 33.3 33.3
EECGOI = 4 66.7 66.7 100.0
qafn 6 100.0 100.0
3. TEBIRATEE Z A& 2 HE
RE "otk | BRESEE | EEEST
JEEHRE 2 33.3 33.3 33.3
EECGOI = 4 66.7 66.7 100.0
qafn 6 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 B E R
RE "otk | BRESEE | EEEST
IEH 2 33.3 33.3 33.3
EECGOI = 4 66.7 66.7 100.0
qafn 6 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

IR AR FL

?’1,{?;3“5: 8 i»
FREE D 8

wE#3EFE D 0K

[5—&0 BsEER]

1. SR EAELEEIRMT ©
REY Ttk | BRESEE | EEEST
TAEH (EHEEEN) 7 87.5 87.5 87.5
HRE R 1 12.5 12.5 100.0
4aF 8 100.0 100.0
2. BB TAEZ ?
RE "otk | BRESEE | EEEST
N 6 75.0 75.0 75.0
I 1 12.5 12.5 87.5
EEVED]
PEE 1 12.5 12.5 100.0
4aFn 8 100.0 100.0
3. BEREESEEL > I TIER/ NG 2 (BEIEET)
RE "otk | BRESE | EEEST
B 7 87.5 87.5 87.5
ARy ERE 1 12.5 12.5 100.0
4 8 100.0 100.0
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4. FHTERARREERE ?

RE Btk | AREStE | BEESLE

R 4 50.0 50.0 50.0
BUFH 1 12.5 12.5 62.5
RS (ERb - Aed

CECO I 2 25.0 25.0 87.5
%)
s 1 12.5 12.5 100.0
4l 8 100.0 100.0

5.JGHAIRBHIERF TR 7 (FRESR AR A Ry TIER BT ) 2

RE Bkt | AREStE | EEEatt
AR 1 12.5 12.5 12.5
oAt 5 62.5 62.5 75.0
AR BT 1 12.5 12.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
HEF0 8 100.0 100.0

6. WHATESHEEEE ?

RE "otk | BRESE | EEEST
= 1 12.5 12.5 12.5
7w 6 75.0 75.0 87.5
EEVED]
PEE 1 12.5 12.5 100.0
4aFn 8 100.0 100.0

7. K BB SEREH ARG ? (GREET)

RE Hovte | ARESEE | BEE St

6 1 12.5 12.5 12.5
AR B 7 87.5 87.5 100.0
450 8 100.0 100.0
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8. WHAIMEERTTRERIZBIRI— 2 (EHE)

R Btk | AREStE | BEESLE
el R PRBRSE 1 12.5 12.5 12.5
B ORIE Bt & AR 5% 6 75.0 75.0 87.5
(EESGS|
Bl 1 12.5 12.5 100.0
Y 8 100.0 100.0
9. FEHLHAPEEH TIERRARZ DV ? (81)
R Btk | ARESLE | BEESLE
ST 1 12.5 12.5 12.5
SSREELY b 4 50.0 50.0 62.5
4ISEE 08T 1 12.5 12.5 75.0
AR
47108 220877 1 12.5 12.5 87.5
Bl 1 12.5 12.5 100.0
YAl g 1000 100.0
10-1. FEREFRAE TAERTAEHE Ry fa] 2
K8 Btk | ARESLE | BEESLE
Ci 75.0 75.0 75.0
E) 12.5 12.5 87.5
AR
R 12.5 12.5 100.0
Cail 100.0 100.0
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10-2. RN -

s E AT ER T2 2

Hott | ARESE | BEE ST
A 12.5 12.5 12.5
i 25.0 25.0 37.5
#ribm 12.5 12.5 50.0
&b 12.5 12.5 62.5

AR

& 12.5 12.5 75.0
& 1 12.5 12.5 87.5
HR(E 1 12.5 12.5 100.0
R 100.0 100.0

10-3. BEREEYSL -

AR R R Ik > B40: HA SR ?

"otk | BRESE | EEEST
P& 75.0 75.0 75.0
ERE 12.5 12.5 87.5
EEVED]
R 12.5 12.5 100.0
HEFT 100.0 100.0
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(=& BRG]

1. HPHEEEE S (FT) IRtV EERIEIISK - AEINIAETLE ?
RE "otk | BRESEE | EEESTE
FEEHEY 2 25.0 25.0 25.0
BHEH) 5 62.5 62.5 87.5
Z=EVEED)
P& 1 12.5 12.5 100.0
| 8 100.0 100.0
2. TWHATNIEANE » EEREZ A HEENE?
RE "otk | BRESE | EEEST
E=£2 6 75.0 75.0 75.0
FEE 1 12.5 12.5 87.5
EEVED]
= 1 12.5 12.5 100.0
4 8 100.0 100.0

3. CH AR B AHYEESERE 1B T AR SR HAHE AR Ryfa] 2

TE Btk BRESEE | BB
IEHFE 4 50.0 50.0 50.0
e 3 37.5 37.5 87.5
PERVGS]
Bl 1 12.5 12.5 100.0
4 8 100.0 100.0
4, 1 H Al TR = Byl 2
TE Btk BRESE | BB
JEHHE 2 25.0 25.0 25.0
W 5 62.5 62.5 87.5
ERVGS]
(€= 1 12.5 12.5 100.0
4 8 100.0 100.0
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5. B ERTERIN AR TIFE PSR - G0 BRoAN By 2
5.1 HZEMREMER
K& Hote | BRESE | EEEST
Ak 12.5 12.5 12.5
HEE 75.0 75.0 87.5
Z=EVEED)
P& 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
5.2 ZTL[EE2 KR AR
REY Hote | BRESEE | EEEST
Ak 50.0 50.0 50.0
HEE 37.5 37.5 87.5
Z=EVEED)
P& 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
5.3 MANETHRIE
REY Hote | BRESE | EEEST
Ak 62.5 62.5 62.5
S 25.0 25.0 87.5
Z=EVEED)
i3] 28 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
5.4 FLANEREH
K& Hote | BRESEE | EEEST
Ak 37.5 37.5 37.5
S 50.0 50.0 87.5
ZEEVEED)
P& 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
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5.5 tEEE)

Ttk | BRESEE | EEE ST
i 87.5 87.5 87.5
AR BEE 12.5 12.5 100.0
B 100.0 100.0
5.6 scEEE2Y
Ttk | BRESE | EEE ST
Ak 75.0 75.0 75.0
efE 12.5 12.5 87.5
ERGE)
28 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
5.7 S HAEPE
Ttk | BRESE | EEE ST
Ak 75.0 75.0 75.0
e 12.5 12.5 87.5
ERGE)
P& 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
5.8 LIRS ~ lREEEH
Ttk | BRESEE | EEE ST
A 87.5 87.5 87.5
R B 12.5 12.5 100.0
B 100.0 100.0
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5.9 JE(EWT e B

e Btk | ARESE | EEE S
R 75.0 75.0 75.0
it B 12.5 12.5 87.5
BrE 12.5 12.5 100.0
il 100.0 100.0
5.10 HAH/IHR
e Hott | ARESE | EEE S
R 87.5 87.5 87.5
AR BEE 12.5 12.5 100.0
il 100.0 100.0

6. MRIRERERFPRAEAVE SR - BN EZH IR L N HPEERETT ©

6.1 JEHRIERET]

e Btk | ARESEE | BEESLE
e 75.0 75.0 75.0
CECTN 25.0 25.0 100.0
Cail 100.0 100.0
6.2 FHEEEERETT
K Btk | ARESEE | BEESLE
e 62.5 62.5 62.5
R B 37.5 37.5 100.0
YAl 100.0 100.0
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6.3 AFREEIRE

R Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 5 62.5 62.5 62.5
HRHY R 3 37.5 37.5 100.0
HEF 8 100.0 100.0
6.4 EHXETERE
R Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 5 62.5 62.5 62.5
HRHY R 3 37.5 37.5 100.0
HEF 8 100.0 100.0
6.5 REMEIEE T
R Ttk | BRESEE | EEE ST
Ak 3 37.5 37.5 37.5
HAEY iERE 5 62.5 62.5 100.0
4R 8 100.0 100.0
6.6 El¥TEE
R Hoatk | BRESEE | EREE ST
RO N 8 100.0 100.0 100.0
6.7 TAE&E - E(TEUHFEERE
R Hoatk | BRESEE | EREE ST
RO 8 100.0 100.0 100.0
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6.8 HEFEIEARE

RE Hovte | ARESEE | BEE ST

R 7 87.5 87.5 87.5
ARy BEE 1 12.5 12.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

6.9 SNaBAET]

RE Btk | AREStE | ERE St
AR R 8 100.0 100.0 100.0

6.10 FSEITEESEE T

RE Btk | AREStE | EEESLT

Ak 6 75.0 75.0 75.0
ARy R 2 25.0 25.0 100.0
| 8 100.0 100.0

6.11 <HERES]

RE Btk | AREtE | EFESE
AR R 8 100.0 100.0 100.0

6.12 HAfr

RE Btk | AREStE | EFESTE
AR R 8 100.0 100.0 100.0

7. RIBEEER TR AN - R RN A ae Dt E R A BB 7
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Ttk | BRESEE | EEE ST
i 75.0 75.0 75.0
R EEE 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
7.2 FHEEERE T
Ttk | BRESE | EEE ST
Ak 37.5 37.5 37.5
A R 62.5 62.5 100.0
B 100.0 100.0
7.3 ABEOH)REE
Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 62.5 62.5 62.5
A EEE 37.5 37.5 100.0
B 100.0 100.0
7.4 EHXETERE
Ttk | BRESE | EEE ST
PN 62.5 62.5 62.5
A EEE 37.5 37.5 100.0
B 100.0 100.0
7.5 [REREFAE
Ttk | BRESEE | BEE ST
i 62.5 62.5 62.5
RGO 37.5 37.5 100.0
| 100.0 100.0
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7.6 AlHrae

R Ttk | BRESEE | EEE ST
ER R 8 100.0 100.0 100.0
7.7 TAE&E ~ E(TENHEREHEEET)
R Ttk | BRESEE | EEE ST
RO 8 100.0 100.0 100.0
7.8 EFHERRE S
R Ttk | BRESE | EEE ST
Rk 7 87.5 87.5 87.5
A EEE 1 12.5 12.5 100.0
L 8 100.0 100.0
7.9 YNGBEET)
R Ttk | BRESEE | EEE ST
FEEVE O S 8 100.0 100.0 100.0
7.10 PEREIRELSRE S
R Ttk | BRESE | EEE ST
Rk 7 87.5 87.5 87.5
A EEE 1 12.5 12.5 100.0
4R 8 100.0 100.0
7.11 SHEEES]
R Ttk | BRESEE | EEE ST
RO 8 100.0 100.0 100.0
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7.12 At

Btk

AR E T

X =R

ARy R

100.0

100.0

100.0

8. MR MEBCHENE: - | &) THESRIEENEW—E52FT 2

R Hote | BRESE | EEEST
Ba g 1 12.5 12.5 12.5
VEGEE 4 50.0 50.0 62.5
AL 1 12.5 12.5 75.0

EEVED]

6 1 12.5 12.5 87.5
& B AT R RHEREEFY 1 12.5 12.5 100.0
4aF 8 100.0 100.0
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—_—

Hr BRI

Y i
[F=
1. BHERCEGESEHE
K& Hote | BRESE | EEEST
T 7 87.5 87.5 87.5
FEE GO S h=Y 1 12.5 12.5 100.0
4aFn 8 100.0 100.0
2. TERIRCATER 2 BHEEERAE
R "otk | BRESEE | EEESTT
JEE R 1 12.5 12.5 12.5
RGO ()3 7 87.5 87.5 100.0
qafn 8 100.0 100.0
3. TEBIRATEE Z A& 2 HE
REY Hote | BRESE | EEEST
B ME 8 100.0 100.0 100.0
4. BRIt BEEER
RE "otk | BRESE | EEEST
TR 6 75.0 75.0 75.0
FEE GO N h=Y 2 25.0 25.0 100.0
| 8 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

AN B
I3 ‘rI [ X : 8 >
FREE D 8%

wEéRE D 0K
[F—E4r BEBEFE]
1. SR EAELEEIRMT ©

RE Hott | AREStE | EFEStE
AR TIEP (EBEEEN) 8 100.0 100.0 100.0

2. B ITIEZ?

RE Btk | AREStE | EFESE
(CESGEIE 8 100.0 100.0 100.0

3. SR - P ILIEIR IR 7 (BEIEET)

RE Hott | BRESE | EFEE S
EESCOI 7S 8 100.0 100.0 100.0

4. FHTERARREERE ?

RE Btk | AREStE | EFEStE
PAAZE 1 12.5 12.5 12.5
BURFERF 1 12.5 12.5 25.0
259 3 37.5 37.5 62.5
AR

IREFIE (BB - e

3 37.5 37.5 100.0
F)
HaFn 8 100.0 100.0
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5. ¥

TN

H RIS E TR 2 (

E=y=c|

oA o R AR R DY TR B EFT) 2

RE "otk | BRESEE | EEEST
TR 7 87.5 87.5 87.5
Ay HA 1 12.5 12.5 100.0
qafn 8 100.0 100.0
6. WHATEGEETE ?
RE "otk | BRESE | EEEST
= 1 12.5 12.5 12.5
ZEE GO 7 87.5 87.5 100.0
4 8 100.0 100.0
7. KR BB AR SZA ? (GBEET)
RE "otk | BRESE | EEEST
7 1 12.5 12.5 12.5
FEEVGOI € 7 87.5 87.5 100.0
| 8 100.0 100.0
WHAMEEN TSN EBNI—3 2 (EE)
T "otk | ARESE | EEE St
NHATEO R ~ safEt g
o 2 25.0 25.0 25.0
A
ERy BEE 3 37.5 37.5 62.5
BB R Rt e TAERIS2E 3 37.5 37.5 100.0
B 8 100.0 100.0
9. FHME AT A LIEEIA BZ /D ? (B8
T "otk | BRESE | EEEST
YBEZESETT 6 75.0 75.0 75.0
A QISEEL0ETT 2 25.0 25.0 100.0
4EF 8 100.0 100.0
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10-1. 35 M FASRAE TAERTEH Ry (] 7

AREDEE | BEEStE
ARy BN 100.0 100.0
10-2. EEEEHN - FEFTERTE ?
ARESE | BEESE
B 12.5 12.5
T 25.0 37.5
ity S 12.5 50.0
=8| 3 37.5 87.5
T 1 12.5 100.0
HErn 100.0

10-3. BEFEEELSL -

AR R R Ik > B4 H A R ?

ARE L

=Pz

AR BE

100.0

100.0
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1. $PHEERGEE R (A7) RtV ESERIE

(=& BRG]

> FBINIRAETLAF ?

TE Hott | BRESE | BEEST
IEEHEE) 1 12.5 12.5 12.5
p— HEB 6 75.0 75.0 87.5
M 1 12.5 12.5 100.0
il 8 100.0 100.0
2. IWHANLIENS - BEREEMEEIIR?
S Btk | ARESE | BEESEE
BE 4 50.0 50.0 50.0
B ATRE 4 50.0 50.0 100.0
4 8 100.0 100.0

3. H AIAT E ARV SEAE B TR EORAYRH AR E Ryf 2

R Hoath | BRESEE | EEE ST
EETTE 25.0 25.0 25.0
sy 62.5 62.5 87.5
ERYGR)
i ] 12.5 12.5 100.0
4afn 100.0 100.0
4. R H AT LRSS =S el 2
R Hoath | BRESEE | EEESOET
JEEWE 1 12.5 12.5 12.5
T 6 75.0 75.0 87.5
ERYGH)
JEER 1 12.5 12.5 100.0
| 8 100.0 100.0
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5. SREEEEREIRETERATRER - S8 RaKHY Ryfe] 2

5.1 BIEMIERER

RE Hote | ARESEE | BEE ST

R 1 12.5 12.5 12.5
AR BEE 7 87.5 87.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

5.2 B[RS R AT AR

RE Horte | ARESEE | BEE ST

AR 4 50.0 50.0 50.0
(ESUOI: 4 50.0 50.0 100.0
il 8 100.0 100.0

5.3 FNEHHRIE

RE Btk | AREStE | EEESLT

Ak 6 75.0 75.0 75.0
ARy R 2 25.0 25.0 100.0
| 8 100.0 100.0

5.4 BONEFREE

RE Btk | AREstE | EFESE
AR R 8 100.0 100.0 100.0

5.5 tEEE)

RE Btk | AREstE | EFESE
AR R 8 100.0 100.0 100.0
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5.6

s
Il
4B
iy

R Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 6 75.0 75.0 75.0
HRHY R 2 25.0 25.0 100.0
HEF 8 100.0 100.0
5.7 SHEIET R EE)
R Ttk | BRESE | EEE ST
FEEVE O S 8 100.0 100.0 100.0
5.8 L LR ~ IRipEE
R Ttk | BRESEE | EEE ST
FEEVE O S 8 100.0 100.0 100.0
5.9 E(EIoT el ER B
R Ttk | BRESEE | EEE ST
PN 6 75.0 75.0 75.0
HRHY R 2 25.0 25.0 100.0
HEF 8 100.0 100.0
5.10 HArFI%k
R Ttk | BRESEE | EEE ST
Ak 7 87.5 87.5 87.5
HAEY iERE 1 12.5 12.5 100.0
4R 8 100.0 100.0
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6. MRIRERERFPRAEAVE SR - BN EZH AR L N PEERETT ©

6.1 JEHRIERETT

RE Hote | ARESEE | BEE ST

R 4 50.0 50.0 50.0
AR BEE 4 50.0 50.0 100.0
vl 8 100.0 100.0

RE Horte | ARESEE | BEE ST

AR 5 62.5 62.5 62.5
(ESUOI: 3 37.5 37.5 100.0
il 8 100.0 100.0

6.3 ANFREEIRE

RE Btk | AREStE | EEESLT

AR 5 62.5 62.5 62.5
RGO = 3 37.5 37.5 100.0
HErn 8 100.0 100.0

6.4 BIRSERE

RE Btk | ARESEE | EEESLT

AR 7 87.5 87.5 87.5
AR B 1 12.5 12.5 100.0
HErn 8 100.0 100.0

RE Hote | ARESEE | BEE ST

R 4 50.0 50.0 50.0
ARy BEE 4 50.0 50.0 100.0
vl 8 100.0 100.0
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6.6 AlHrAE

ARESE | MBS
R 87.5 87.5
ARy BEE 12.5 100.0
vl 100.0
6.7 TECH ~ HLREHFRE A
BRESL | BRES T
AR R 100.0 100.0
6.8 HAHFHEAAE
BRESL | BRES T
AR R 100.0 100.0
6.9 JIahAES]
BRESL | BRES T
AR R 100.0 100.0
6.10 F5FIBEERETT
BRESE | BRES
ARIE 02.5 62.5
AR T 37.5 100.0
4RI 100.0
6.11 SHEH
ARESE | BHESLT
GCESCEIEN - - 100.0 100.0
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6.12 Efth

x| EA | ARESL | BHESLT
GCESCEIEN - - 100.0 100.0 100.0
7. MBS SRR BB AEER - 058

7.1 JEBERIERET]

JONIEN

Ry R RE TR R R A R ?

R "otk | BRESE | EEEST
Ak 75.0 75.0 75.0
ARy R 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
7.2 FHEEERE T
REY Hote | BRESE | EEEST
Ak 62.5 62.5 62.5
ARy R 37.5 37.5 100.0
4aFn 100.0 100.0
7.3 ANMEO#EHEE
REY Hote | BRESE | EEEST
Ak 75.0 75.0 75.0
ARy EEE 25.0 25.0 100.0
4aFn 100.0 100.0
7.4 BIXETERE
REY Hote | BRESE | EEEST
st 50.0 50.0 50.0
ARy R 50.0 50.0 100.0
4aFn 100.0 100.0
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7.5 fEEREREETT

RE Hovte | ARESEE | BEE ST

R 6 75.0 75.0 75.0
ARy BEE 2 25.0 25.0 100.0
vl 8 100.0 100.0

7.6 RlHTHE

RE Hovte | ARESEE | BEE St

Ak 7 87.5 87.5 87.5
A R 1 12.5 12.5 100.0
B 8 100.0 100.0

7.7 LIEeCH: » BIRRU R E AL

RE Hovte | ARESEE | BEE St

Ak 7 87.5 87.5 87.5
A EEE 1 12.5 12.5 100.0
B 8 100.0 100.0

7.8 FHERHEARE

RE Hovte | ARESEE | BEE ST

AR R 8 100.0 100.0 100.0

7.9 ShEERET]

RE Hote | ARESEE | BEE ST

R 6 75.0 75.0 75.0
ARy BEE 2 25.0 25.0 100.0
vl 8 100.0 100.0
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7.10 PELEIRELSEE S

RE Hovte | ARESEE | BEE ST

R 7 87.5 87.5 87.5
ARy BEE 1 12.5 12.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

7.11 SHEEES

RE Btk | AREStE | ERE St
AR R 8 100.0 100.0 100.0

7.12 EAh

RE Btk | AREStE | ERE St
AR R 8 100.0 100.0 100.0

8. WIREHAEFEEHKEGHES > | &, THEEREEHEW—EEFT ?

K Btk | ARESE | ERESTTE
A A 22 1 12.5 12.5 12.5
HEEFRK 2 25.0 25.0 37.5
HRHY  ASCEEFT 2 25.0 25.0 62.5
& AT R ERERRT 3 37.5 37.5 100.0
HErn 8 100.0 100.0
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[3E=80 HEREREEHIEHE]
L BT

K& Hote | BRESE | EEEST
ZEEY GO =y 8 100.0 100.0 100.0
2. TERIRCATER  BHEEERAE
" "otk | BRESE | EEE St
EISES =y 12.5 12.5 12.5
TR 75.0 75.0 87.5
EEVED]
R =% 12.5 12.5 100.0
B 100.0 100.0
3. TERICATEE ZHfi
Hoote | BRESEE | EEESTG
IEFEHE 25.0 25.0 25.0
Nip=Y 50.0 50.0 75.0
EEVED]
TR 25.0 25.0 100.0
qafn 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 B E R
"otk | BRESEE | EEEST
JEHEHRE 25.0 25.0 25.0
T 62.5 62.5 87.5
ZEEVEED)
N 7= 12.5 12.5 100.0
4afn 100.0 100.0
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